

'విజ్ కిడ్ 2024-25 కాంటెస్ట్'కు స్పందన



పల్లెటూరు పాఠశాల విద్యార్థులు

కరీంనగర్ కమ్యూనిటీ సెంటర్, జనవరి 5 : జిల్లా కేంద్రంలోని పద్మనగర్ పాఠశాలలో హిందీ విభాగం అధ్యక్షులు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించిన విజ్ కిడ్ 2024-25 కాంటెస్ట్ విద్యార్థులకు సువిధంగా విజ్ కిడ్ స్పందన లభించింది. ఈ కాంటెస్ట్ ని 5వ తరగతి నుంచి 10వ తరగతి వరకు చదువుతున్న పాఠశాల విద్యార్థులకు నిర్వహించారు. కరీంనగర్, పరంగల్, జగిత్యాల, పెద్దపల్లి, మంచిర్యాల జిల్లాలలోని వివిధ పాఠశాలలకు చెందిన దాదాపు 1400 మందికి పైగా విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ప్రతి పాఠశాలకు 10 ప్రాతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి పాఠశాలకు నగదు బహుమతి, ప్రశంసా పత్రాలు, జ్ఞాపికలు, అన్ని తరగతులకు కలిపి మొత్తం నగదు పురస్కారం రూ.4 లక్షలు అందజేస్తామని నివేదించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్లు ప్రసూన, రమ్యత, రాజ్ కి, అనుకరరావు, వినోద్ రావు, వీరూపం ప్రసాద్, రమణ, హనుమాన్ రావు, ప్రిన్సిపాల్ గోపివెంకటరావు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, సోమవారం 6 జనవరి 2025 **KARIMNAGAR**

- రైతు భరోసాపై సమీక్షించి.. మోసం చేస్తే ఊరుకోం
- ఇచ్చిన మాట నిలుపుకోవాలి
- కాంగ్రెస్ సర్కారు తీరుపై బీఆర్ఎస్ నేతల ఆగ్రహం
- మానకొండూర్లో ధర్నా
- పాల్వంచ మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీఆర్
- బూరుగుపల్లిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకేశ్ హాస్ ఆరెస్ట్
- మధురానగర్ చౌరస్తాలో ధర్నాకు అడుగుడుగునా పోలీసుల అడ్డగింపు
- ఇంటింటికి వెళ్లి నాయకులు అదుపులోకి..



మానకొండూర్ పట్టణం చౌరస్తాలో ప్రభుత్వ దిబ్బబొమ్మను దహనం చేసి నిరసన వ్యక్తం చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి

రూ.15వేలు ఇవ్వాలిందే

కాంగ్రెస్ లంటేనే మోసం

మానకొండూర్ చౌరస్తాలో, జనవరి 5: ఆరో గ్యారంటీ అయిన రైతు భరోసా కింద ఎకరానికి రూ.15 వేలు ఇస్తామని ఎలక్షన్ ముందు రేపటికే రెడ్డి హామీ ఇచ్చారని, ఇచ్చిన మాట ప్రకారం పెట్టుబడి నాయం ఇవ్వాలని దేవనీ మానకొండూర్ నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రసమయి బాలకిషన్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూర్ మండల కేంద్రంలో పట్టణం చౌరస్తాలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు అధ్యక్షులతో రైతు భరోసా కింద ఎకరాకు రూ.15 వేలు ఇవ్వాలని రైతుల తరపున నిరసన, ధర్నా కార్యక్రమాన్ని చేపట్టగా, ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రసమయి మాట్లాడుతూ ఇచ్చిన ప్రతి మాటా తప్పక ప్రతి హామీని విస్తరిస్తున్నారని, కాంగ్రెస్ లంటేనే మోసం, దగా, నయనంపన అని మళ్లీ మళ్లీ నిరూపించుకున్నారని మండిపడ్డారు. ఎకరాకు రూ.15 వేలు ఇస్తామని చెప్పి, ఇప్పుడు రూ.12 వేలు మాత్రమే ఇస్తామంటూ మాట మార్చడం సరికాదన్నారు. ఎన్నికల హామీని నెరవేర్చేదాకా ప్రజల పక్షాన పోరాటం చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ తాళ్లపల్లి శేఖర్ గౌడ్, శంకరపట్నం మండల అధ్యక్షుడు గంట మహిపాద్, తిమ్మాపూర్ మండల అధ్యక్షుడు రావుల రమేశ్, నియోజకవర్గంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతు భరోసా కింద ఎకరాకు పెట్టుబడి సాయం రూ.15వేలు ఇవ్వాలిందేనని బీఆర్ఎస్ నేతలు డిమాండ్ చేశారు.

అనేక వాగ్దానాలు చేసి, మాటలతో మభ్యపెట్టి గద్దెనెక్కిన రేపంతో రైతు ఆరో గ్యారంటీ కింద ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చాలని, లేదంటే తన పదవికి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతు భరోసా విషయంలో కాంగ్రెస్ మోసంపై బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో ఆదివారం ఉమ్మడి జిల్లాలో పలుచోట్ల శ్రేణులు ధర్నా చేశారు. మానకొండూర్ మండల కేంద్రంలో పట్టణం చౌరస్తాలో జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు అధ్యక్షులతో చేపట్టిన ధర్నాలో మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రసమయి బాలకిషన్ పాల్గొని, గంగాధర మండలం మధురానగర్ చౌరస్తాలో చేపట్టిన నిరసనకు పోలీసులు అడుగుడుగునా అడ్డు తగిలారు. చొప్పుంది మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకేశ్ రవీంద్రంను బూరుగుపల్లిలోని తన నివాసంలోనే హాస్ ఆరెస్ట్ చేశారు.

- మానకొండూర్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి



గంగాధర పోలీస్ స్టేషన్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఫిట్టింగ్ మాస్టర్ దుద్దిళ్ల.. కటింగ్ మాస్టర్ రేవంత్

- అమలుకు సాధ్యం కాని హామీలతో మోసం చేసిన కాంగ్రెస్
- రైతు భరోసాతో మరోసారి తేటతెల్లం
- మంధని మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ట మధుకర్

మంధని, జనవరి 5 : అమలుకు సాధ్యం కాని హామీలను ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో ప్రకటించిన ఫిట్టింగ్ మాస్టర్ దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, కటింగ్ మాస్టర్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అని, ఇద్దరూ కలిసి రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేశారని మంధని మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ట మధుకర్ ద్వారా ఆరోపణలు చేశారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. కాంగ్రెస్ లంటేనే మోసమని, రైతు భరోసాతో మరోసారి రుజువు చేసుకున్నారన్నారు. రైతాంగానికి ఖరీఫ్, రబీ పంటలకు సంబంధించి పెట్టుబడిసాయం బకాయి పడిందని, ఎన్నికల సమయంలో ఎకరాకు రూ.15 వేలు ఇస్తామని చెప్పి తాజాగా, రైతు భరోసా కింద ఎకరాకు రూ.12 వేలు చెల్లిస్తామని ప్రకటించారని మండిపడ్డారు. తమ ప్రభుత్వం రూ.10 వేలు ఇస్తే కేవలం రూ.2వేలు మాత్రమే పెంచారని, అవి కూడా రైతులకు ఎగనామం పెట్టిన డబ్బుల్లో నుంచి నాలుగొకటి మాత్రమే వచ్చిందన్నారు. 8 వేలు మాత్రమే అవుతుందన్నారు. ఒక్క రైతు దగ్గర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికే రూ.2 వేలు మిగులుతాయనీ, ఇందులో రైతు భరోసా పెంచినది ఏమీ లేదన్నారు. ఒక పైపు రుణమాఫీ కాక... మరోపైపు బోనస్ బోగోగా మారిన రైతులు ఆందోళన చెందుతుంటే మరోసారి భరోసా పేరుతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోసం చేసిందన్నారు. చిన్న కాళ్ళవారి ఏడాదిలో పూర్తి చేస్తామని ప్రగల్భాలు పలికిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఇప్పటికీ తట్టడం మాట్టి పోయారన్నారు. కానీ, రాష్ట్రానికి జీవదార లాంటి కాళ్ళవారి ప్రాజెక్టును ఎడారిలా మార్చి ఇసుక వ్యాపారం చేస్తున్నారని విమర్శించారు.



రాజన్న ఆలయంలో తలనీలాల కాంట్రాక్టర్ సగదు చెల్లింపులో మొండికేస్తున్నాడు.

రాజన్న ఆలయంలో తలనీలాల కాంట్రాక్టర్ సగదు చెల్లింపులో మొండికేస్తున్నాడు. ఎకరా తోమ్మిది నెలలుగా చెల్లించకపోవడంతో ₹7.12 కోట్ల బకాయి పడ్డారు. దీంతో ఆలయ అధికారులు న్యాయపరంగా రాబట్టేందుకు ఇప్పటికే చర్యలు చేపట్టారు. కాంట్రాక్టర్ తలనీలాల నిలిచిపోయిందోపాటు న్యాయస్థానంలో కేసులు వేశారు. అలాగే 2025-27 ఆర్థిక సంవత్సరాలకు తలనీలాల సేకరణ కోసం ఈ నెల 18న టెండర్లు నిర్వహించేందుకు సిద్ధమయ్యారు. వేములవాడ, జనవరి 5: వేములవాడ రాజన్న ఆలయంలో తలనీలాల సేకరణకు గాను 2025-27 రెండు ఆర్థిక సంవత్సరాలకు అండ్లపేడే రాష్ట్రంలోని హిందూపురానికి చెందిన 'సుమిత్ర ఎంటర్ప్రైజెస్' ₹19కోట్ల 8వేలకు టెండర్ దిక్కించుకున్నాడు. సగదు కాంట్రాక్టర్ నాగరాజు మొదలు ₹50 లక్షలు డిమాండ్ చేసి, ప్రతినెల రంగా రాబట్టేందుకు ఇప్పటికే చర్యలు చేపట్టారు. కాంట్రాక్టర్ తలనీలాల నిలిచిపోయిందోపాటు న్యాయస్థానంలో కేసులు వేశారు. అలాగే 2025-27 ఆర్థిక సంవత్సరాలకు తలనీలాల సేకరణ కోసం ఈ నెల 18న టెండర్లు నిర్వహించేందుకు సిద్ధమయ్యారు.

మొండికేస్తున్న తలనీలాల కాంట్రాక్టర్!

- తోమ్మిది నెలలుగా రాజన్నకు ₹7.12 కోట్ల బకాయిలు
- కాంట్రాక్టర్ పై న్యాయస్థానంలో కేసులు
- న్యాయపరంగా రాబట్టేందుకు అధికారుల చర్యలు
- ఈ నెల 18న టెండర్ల సేకరణకు టెండర్లు

అలయ ఓపెన్ స్టాటెస్ట్ ఆఫీసర్ తలనీలాల

ఇప్పటికే నోటీసులు జారీ చేసినా సగదు లేక పోవడంతో అలయ అధికారులు న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించారు. చెక్ బౌన్స్ కాపడకపోతే ఇప్పటివరకు న్యాయస్థానంలో నాలుగు కేసులు నమోదు చేశారు. ఆధిసంస్థ తలనీలాల కాంట్రాక్టర్ సగదు చెల్లింపకపోవడంతో ఆలయ అధికారులు గత ఏప్రిల్ నుంచి తలనీలాలను నిలిపివేశారు. అప్పటి నుంచి కల్యాణం ఏప్రిల్ నుంచి చెల్లింపకపోవడంతో ప్రతి నెలా చెక్ బౌన్స్ అవుతూ వస్తున్నది. గతేడాది ఆర్థిక సంవత్సరం ముగింపు మార్చి నాటికి ₹8కోట్ల 92లక్షల 4500 చెక్కుల ద్వారా చెల్లించారు. ఇంతవరకు బాగానే ఉన్నా.. ఆ తర్వాత చేతులు తలనీలాల అందజేశారు. గతేడాది ఆర్థిక సంవత్సరం ముగింపు మార్చి నాటికి ₹8కోట్ల 92లక్షల 4500 చెక్కుల ద్వారా చెల్లించారు. ఇంతవరకు బాగానే ఉన్నా.. ఆ తర్వాత చేతులు తలనీలాల అందజేశారు. గతేడాది ఆర్థిక సంవత్సరం ముగింపు మార్చి నాటికి ₹8కోట్ల 92లక్షల 4500 చెక్కుల ద్వారా చెల్లించారు.

ఈనెల 18న టెండర్
ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం ముగింపు అంటే మార్చి 31 నాటికి సగదు కాంట్రాక్టర్ గడువు ముగుస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే 2025-27 రెండేండ్లకు తలనీలాల సేకరణకు గాను టెండర్లు, బూరింగ్ వేలాన్ని మూడు నెలల ముందు ఈ నెల 18న నిర్వహించేందుకు సిద్ధమవున్నారు.

బకాయిలను రాబడతాం

తలనీలాలను సేకరించే కాంట్రాక్టర్ తోమ్మిది నెలలుగా నగదు బకాయి పడ్డారు. ఆ నగదును రాబట్టేందుకు ఇప్పటికే న్యాయపరంగా నోటీసులు జారీ చేశారు. నాలుగు కేసులు కూడా నమోదుయ్యాయి. న్యాయవారికి రావలసిన ప్రతి రావానికి న్యాయపరంగా రాబడతాం. వచ్చే రెండు ఆర్థిక సంవత్సరాల కాలానికి ఈ నెల 18న తలనీలాల టెండర్ కోసం ఏర్పాట్లు చేస్తున్నాం. - **వి.వి.రెడ్డి, ఈవో (రాజన్న ఆలయం)**

